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Eigenschaften der Schnellspanner
Properties of Toggle Clamp

ölbeständiger, bruchsicherer, 
ergonomischer Kunststoffgriff

Sicherheitsteil für Fingerschutz

galvanisierter und passivierter 
Qualitätsstahl

Nieten aus rostfreiem Stahl, die in 
einsatzgehärteten Lagerbuchsen laufen

2-achsenbewegliches Andruckteil mit 
Verlierschutzbiegung für die Andruckspindel

Andruckspindel mit Mutter und Scheibe (8.8)

Öl-und wärmebeständiges Andruckteil

Lagerbuchsen gefettet

polyurethane handles are ergonomic, easy  
grabbing and resistant to oil and break

high-quality steel sheet parts are 
galvanized

stainless rivets (304 quality) and heat 
treated bushings

of clamping parts

8.8 grade clamping bolt with nut and washer

lubricated hinges for a long time using
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Allgemeine Eigenschaften
General Properties

- Alle Standard-Spannwerkzeuge werden in hochwertigem Stahl hergestellt 
- Durch die Verwendung der R304-Qualitäts-Edelstahlnieten minimiert sich der Verschleiß und sorgt 
für eine längere Lebensdauer. 
- gehärtete Buchsen verhindern Abrieb.
- gefettete Gelenke bieten eine einfache Handhabung und Schutz vor Verschleiß

und Ozonbeständigkeit-Eigenschaften sind gut. Noch höhere mechanische Eigenschaften werden für 

anspruchsvollen Einsätzen.

erscheinen. Unser Verkaufsteam hilft Ihnen gerne bei der Auswahl.

A wide range of our toggle clamps is available in ST52 grade steel, stainless steel and in all black. These 

be happy to assist you to make the right choice.

die eine hohe Beständigkeit gegen Korrosion und Säure erfordern. Zum 

Befestigungselemente aus nichtrostendem Stahl werden auch für Anwendungen 

- Beständig gegen Säure und Korrosion
- Antimagnetisch

The product of choice for applications where stringent hygiene requirements or high 
corrosion and acid resistance is needed. For example in the Food, Chemical and 
Pharmaceutical industries. Stainless steel clamps and latches are also ideal for 
use in outdoor applications where they are subjected to harsh weather conditions. 

- Anti-magnetic properties
- No need for extra coating  

Spannwerkzeuge für spezielle Anwendungen

Edelstahl-Serie
Stainless Steel Series

- All our standard model toggle clamps are manufactured from high grade steel
- Special designed of our R304 quality stainless steel rivets minimize wear and ensure long endurance.
- Bushings hardened by heat treatment reduce wear
- Lubricated hinges ensure easy operation and wear resistance

handles

pressure and ozone. It is not suited for apllications needing strong mechanical properties. For these aplications we advice metal squeeze parts.
- The modular series is thanks to the forged steel arms, hardened bushings and grinded pins capable of handling the heaviest jobs with long endurance without any problem.

können erzielt werden.

The black series is purpose designed for use with optical measurement applications. The application of a 

while processing the measurement data and drastically improve data quality.

Schwarze Serie
Black Series
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Anwendungsmöglichkeiten
Applications



-www.kukamet.com.tr-6 Die Maße und technischen Informationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

Modell Nr.
Rostfrei 

(Edelstahl) 
(STAINLESS)

Schwarz  
(BLACK)

F1 
(N)

F2 
(N)

F3 
(N)

F4 
(N)

 Fi Andrucks-
pindel 

(SQUEEZE 
SCREW)

Winkel 
(ANGLE) 
( ± 5 °)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )
(X1) 

Andruckkraft 
(YIELD) (F1: Fi)

(X2) 
Andruckkraft 
(YIELD) (F1: Fi)

111–0–M S 111 - .... B 111 - .... 450 300 520 350 5:1 2:1 M4X25 90 ° 42
111–0 S 111 - .... B 111 - .... 450 300 520 350 5:1 2:1 M4X25 90 ° 42
111–1 S 111 - .... B 111 - .... 850 650 1000 800 7:1 3:1 M5X35 90 ° 125
111–2 S 111 - .... B 111 - .... 1000 750 1200 1000 7:1 3:1 M6X40 90 ° 225
111–3 S 111 - .... B 111 - .... 2300 1250 2500 1350 8:1 4:1 M8X50 90 ° 340
111–4 S 111 - .... B 111 - .... 3500 1800 3650 2000 9:1 4:1 M10X70 90 ° 810
111–5 S 111 - .... B 111 - .... 4500 2000 5000 2125 10:1 5:1 M12X80 90 ° 1520

F1 - F2 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 - F4 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Modell Nr. A B C D E F G H H2 J K L M N X1 X2
111–0–M 25 25 25,5 13 11 – 16 16 15 24 60 7,5 M4 82,5 11 18

111–0 25 25 25,5 13 11 – 16 16 15 24 66 7,5 M4 89 11 18
111–1 33,5 32 43 28 14 – 23 17,5 – 20,5 21 40 95 10 M5 148 15 33
111–2 37 40 66 47 23,7 – 26 20 – 27,5 28 51 110 14 M6 184 Ø 6 19 54
111–3 39,5 46,5 68 42 25,5 24 – 32,5 34 61 136 14 M 8 215 Ø 6 25 53
111–4 58 60 100 73 41,5 36 – 43 45 82 175 19 M10 296 Ø 8,5 27 83
111–5 75 66 129 92 42 – 53 42 55 104 218 25,5 M12 345 Ø 10 37 107

Horizontalspanner
Horizontal Toggle Clamps

111

111-0-M
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F1 - F2 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 - F4 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Modell Nr. A B B2 C D E F G H H2 J K L M N X1 X2
112–0–M 25 7 4 25,5 13 16 4,5 22,5 32 68 7,5 M4 82,5 Ø 4,5 11 18

112–0 25 7 4 25,5 13 16 4,5 22,5 32 74 7,5 M4 89 Ø 4,5 11 18
112–1 33,5 9 5 43 28 23 5,5 31 50 105 10 M5 148 Ø 5 15 33
112–2 37 10 5 66 47 23,7 – 26 10 - 6,5 41 64 123 14 M6 184 Ø 6 19 54
112–3 39,5 12 6 68 42 25,5 9 49 76 151 14 M 8 215 Ø 6 Ø 7 25 53
112–4 58 16 8 100 73 41,5 8,5 65 102 195 19 M10 296 Ø 8,5 Ø 9 27 83
112–5 75 20 10 129 92 47,5 12 75 124 238 25,5 M12 345 Ø 10 Ø 10 37 107

Modell Nr.
Rostfrei 

(Edelstahl) 
(STAINLESS)

Schwarz  
(BLACK)

F1 
(N)

F2 
(N)

F3 
(N)

F4 
(N)

 Fi Andrucks-
pindel 

(SQUEEZE 
SCREW)

Winkel 
(ANGLE) 
( ± 5 °)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )
(X1) 

Andruckkraft 
(YIELD) (F1: Fi)

(X2) 
Andruckkraft 
(YIELD) (F1: Fi)

112–0–M S 112 - .... B 112 - .... 450 300 520 350 5:1 2:1 M4X25 90 ° 42
112–0 S 112 - .... B 112 - .... 450 300 520 350 5:1 2:1 M4X25 90 ° 42
112 –1 S 112 - .... B 112 - .... 850 650 1000 800 7:1 3:1 M5X35 90 ° 125
112–2 S 112 - .... B 112 - .... 1000 750 1200 1000 7:1 3:1 M6X40 90 ° 225
112–3 S 112 - .... B 112 - .... 2300 1250 2500 1350 8:1 4:1 M8X50 90 ° 340
112–4 S 112 - .... B 112 - .... 3500 1800 3650 2000 9:1 4:1 M10X70 90 ° 810
112–5 S 112 - .... B 112 - .... 4500 2000 5000 2125 10:1 5:1 M12X80 90 ° 1520

Horizontalspanner
Horizontal Toggle Clamps

112

112-0-M
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Modell Nr.
Rostfrei 

(Edelstahl) 
(STAINLESS)

Schwarz  
(BLACK)

F1 
(N)

F2 
(N)

F3 
(N)

F4 
(N)

 Fi
Andruckspindel 

(SQUEEZE SCREW)

Winkel 
(ANGLE) 
( ± 5 °)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )

(X1) 
Andruckkraft 
(YIELD) (F1: Fi)

(X2) 
Andruckkraft 
(YIELD) (F1: Fi)

113–1 S 113 - .... B 113- .... 850 650 1000 800 7:1 3:1 M5X35 90 ° 155
113–2 S 113 - .... B 113- .... 1000 750 1200 1000 7:1 3:1 M6X40 90 ° 270
113–3 S 113 - .... B 113- .... 2300 1250 2500 1350 8:1 4:1 M8X50 90 ° 420
113–4 S 113 - .... B 113- .... 3500 1800 3650 2000 9:1 4:1 M10X70 90 ° 940
113–5 S 113- .... B 113- .... 4500 2000 5000 2125 10:1 5:1 M12X80 90 ° 1840

Modell Nr. A B C D E F G H H2 J K L M N X1 X2
113–1 32 32 40 28 13,5-21,5 19-21,5 22.5 73 128 10 M5 148 12 30
113–2 34 45 60 47 20 25,5-33,5 34 90 149 14 M6 184 Ø 6 13 48
113–3 38.5 46 58 42 24-25 27,5-32,5 41 107 183 14 M 8 215 Ø 6 16 44
113–4 54 60 91 73 32 32-40 46.5 135 230 19 M10 296 Ø 8.5 18 74
113–5 75 66 117 92 42-53 42 54 177 291 25.5 M12 345 Ø 10 25 95

F1 - F2 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 - F4 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Horizontalspanner
Horizontal Toggle Clamps

113
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111-D

Siehe Zubehör-Seite 
*911-951 
Please See Accessories Page

Horizontalspanner mit massivem Haltearm
Horizontal Toggle Clamps with Solid Arm

F1 – F2 – F3 – F4 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F5 – F6 – F7 – F8  : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Modell Nr. Schwarz  
(BLACK)

F1 
(N)

F2 
(N)

F3 
(N)

F4 
(N)

F5 
(N)

F6 
(N)

F7 
(N)

F8 
(N)

 Fi
Winkel 

(ANGLE) 
( ±5 °)

Gewicht (WEIGHT) 
( gr )

(X1) 
Andruckkraft 

(YIELD) 
(F1:Fi)

(C1) 
Andruckkraft 

(YIELD) 
(F2:Fi)

111–1–D B 111 - .... 850 650 200 100 1000 800 200 125 7:1 3:1 90 ° 100

111–2–D B 111 - .... 1000 750 300 220 1200 1000 350 250 7:1 3:1 90 ° 200

111–3–D B 111 - .... 2300 1250 560 400 2500 1350 740 530 8:1 4:1 90 ° 300

111–4–D B 111 - .... 3500 1800 900 700 3650 2000 1035 800 9:1 4:1 90 ° 730

111–5–D B 111 - .... 4500 2000 1250 1000 5000 2125 1350 1080 10:1 5:1 90 ° 1400

Modell Nr. A B B2 C1 C2 C3 D E F G H H2 J K L M N X1
111–1-D 33,5 32 5 43 93 143 14 – 23 17.5 – 20.5 21 40 95 10 148 15
111–2-D 37 40 5 66 116 166 23,7 – 26 20 – 27,5 28 51 110 14 184 Ø 6 19
111–3-D 39,5 46,5 6 68 118 168 25,5 24 – 32,5 34 61 136 14 215 Ø 6 25
111–4-D 58 60 8 100 150 200 41,5 36 – 43 45 82 175 19 296 Ø 8,5 27
111–5-D 75 66 10 129 179 229 42 – 53 42 55 104 218 25,5 345 Ø 10 37
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Siehe Zubehör-Seite 
*911-951 
Please See Accessories Page

Horizontalspanner mit massivem Haltearm
Horizontal Toggle Clamps with Solid Arm

F1 – F2 – F3 – F4 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F5 – F6 – F7 – F8  : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Modell Nr. Schwarz
(BLACK)

F1 
(N)

F2 
(N)

F3 
(N)

F4 
(N)

F5 
(N)

F6 
(N)

F7 
(N)

F8 
(N)

 Fi

Winkel (ANGLE) 
( ± 5 °)

Gewicht (WEIGHT) 
( gr )

 (X1)
Andruckkraft

(YIELD)
(F1:Fi)

 (C1)
Andruckkraft

(YIELD)
(F2:Fi)

112–1-D B 112 - .... 850 650 200 100 1000 800 200 125 7:1 3:1 90° 100
112–2-D B 112 - .... 1000 750 300 220 1200 1000 350 250 7:1 3:1 90° 200
112–3-D B 112 - .... 2300 1250 560 400 2500 1350 740 530 8:1 4:1 90° 300
112–4-D B 112 - .... 3500 1800 900 700 3650 2000 1035 800 9:1 4:1 90° 730
112–5-D B 112 - .... 4500 2000 1250 1000 5000 2125 1350 1080 10:1 5:1 90° 1400

Modell Nr. A B B2 C1 C2 C3 D E F G H H2 J K L M N X1
112–1-D 33,5 9 5 43 93 143 23 5,5 31 50 105 10 148 Ø 5 15
112–2-D 37 10 5 66 116 166 23,7 - 26 10 - 6,5 41 64 123 14 184 Ø 6 19
112–3-D 39,5 12 6 68 118 168 25,5 9 49 76 151 14 215 Ø 6 Ø 7 25
112–4-D 58 16 8 100 150 200 41,5 8,5 65 102 195 19 296 Ø 8,5 Ø 9 27
112–5-D 75 20 10 129 179 229 47,5 12 75 124 238 25,5 345 Ø 10 Ø 10 37

112-D
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Modell Nr. Schwarz
(BLACK)

F1 
(N)

F2 
(N)

F3 
(N)

F4 
(N)

F5 
(N)

F6 
(N)

F7 
(N)

F8 
(N)

 Fi
 Winkel 
(ANGLE) 
( ±5 °)

Gewicht
 (WEIGHT) 

( gr )

(X1) Andruckkraft 
(YIELD) 
(F1:Fi)

(C1) Andruckkraft 
(YIELD) 
(F2:Fi)

113–1-D B 113 - .... 850 650 200 100 1000 800 200 125 7:1 3:1 90 ° 140
113–2-D B 113 - .... 1000 750 300 220 1200 1000 350 250 7:1 3:1 90 ° 250
113–3-D B 113 - .... 2300 1250 560 400 2500 1350 740 530 8:1 4:1 90 ° 370
113–4-D B 113 - .... 3500 1800 900 700 3650 2000 1035 800 9:1 4:1 90 ° 870
113–5-D B 113 - .... 4500 2000 1250 1000 5000 2125 1350 1080 10:1 5:1 90 ° 1720

F1 – F2 – F3 – F4 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F5 – F6 – F7 – F8  : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Modell Nr. A B B2 C1 C2 C3 D E F G H H2 J K L M N X1
113–1-D 32 32 5 40 90 140 13,5-21,5 19 – 21,5 55 73 128 10 148 12
113–2-D 34 45 5 60 110 160 20 25,5 – 33,5 34 90 149 14 184 Ø 6 13
113–3-D 38,5 46 6 58 108 158 24-25 27,5 – 32,5 41 107 183 14 215 Ø 6 16
113–4-D 54 60 8 91 141 191 32 32 – 40 46,5 135 230 19 296 Ø 8,5 18
113–5-D 75 66 10 117 167 217 42-53 42 54 177 291 25.5 345 Ø 10 25

Horizontalspanner mit massivem Haltearm
Horizontal Toggle Clamps with Solid Arm

Siehe Zubehör-Seite 
*911-951 
Please See Accessories Page

113-D
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Horizontalspanner
Horizontal Toggle Clamps

112-L

mit Sicherheitsverriegelung
 

 Technical details of locked models are available at pages 6,7,8,9,10 and 11

112-D-L

111-L 113-L

113-D-L111-D-L Modell Nr.

111-1-D-L 
111-2-D-L
111-3-D-L 
111-4-D-L
111-5-D-L 

Modell Nr.

111-1-L
111-2-L
111-3-L 
111-4-L 
111-5-L 

Modell Nr.

112-1-D-L 
112-2-D-L 
112-3-D-L 
112-4-D-L
112-5-D-L

Modell Nr.

112-1-L 
112-2-L 
112-3-L
112-4-L 
112-5-L 

Modell Nr.

113-1-D-L 
113-2-D-L 
113-3-D-L 
113-4-D-L
113-5-D-L

Modell Nr.

113-1-L 
113-2-L 
113-3-L
113-4-L 
113-5-L 
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Modell Nr. F1 
( N )

F2 
( N )

F3 
( N )

F4 
( N )

 Fi 
 Winkel 
(ANGLE) 
( ±5 °)

Gewicht
 (WEIGHT) 

( gr )

X1 
Andruckkraft 

(YIELD) (F1:Fi)

X2 
Andruckkraft 

(YIELD) (F2:Fi)

121–3 2500 1250 2800 1400 9:1 4,5:1 71° 460

Fi : Anwendungskraft  ( APPLIED FORCE )

Modell Nr. A B C D E F G H H2 J K L M N X1 X2

121–3 60 55,5 101,5 50 25,5 32,5 – 41 26,5 51 187 14 M8 232 Ø6 16 50

Selbstregulierende Spannwerkzeuge
Automatic Adjusting Toggle Clamps

121

Produkteigenschaften :

Die Höhe kann automatisch und stufenlos eingestellt werden, so dass das 
Werkstück bis zu 40 mm bespannt werden kann, ohne die Druckkraft zu 
verändern.
Die Spannkraft kann durch Einstellen der Schraube am Mechanismus eingestellt 
werden.

Product features:

-
chanism.
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Modell Nr. F1 
( N )

F2 
( N )

F3 
( N )

F4 
( N )

 Fi 
 Winkel 
(ANGLE) 
( ±5 °)

Gewicht
 (WEIGHT) 

( gr )

X1 
Andruckkraft 

(YIELD) 
(F1:Fi)

X2 
Andruckkraft 

(YIELD) (F2:Fi)

122–3 2500 1250 2800 1400 9:1 4,5:1 71° 490

Modell Nr. A B C D E F G H H2 J K L M N X1 X2

122–3 60 55,5 101,5 50 25,5 32,5 - 41 41 65.5 201,5 14 M8 232 Ø6 16 50

Selbstregulierende Spannwerkzeuge
Automatic Adjusting Toggle Clamps

Produkteigenschaften :

Die Höhe kann automatisch und stufenlos eingestellt werden, so dass das 
Werkstück bis zu 40 mm stark komprimiert werden kann, ohne die Druckkraft 
zu verändern.
Die Anziehungskraft kann durch Einstellen der Schraube am Mechanismus ein-
gestellt werden.

Product features:

mechanism.

122
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Modell Nr.
Rostfrei 

(Edelstahl) 
(STAINLESS)

Schwarz  
(BLACK)

F1 
(N)

F2 
(N)

F3 
(N)

F4 
(N)

 Fi
Andruckspindel 

(SQUEEZE SCREW)

Winkel 
(ANGLE) 
( ± 5 °)

Gewicht 
WEIGHT 

( gr )

(X1) Andruckkraft 
(YIELD) 
(F1 : Fi)

(X2) Andruckkraft 
(YIELD) 
(F2 : Fi)

133–5 S 133 - .... B 133 - .... 4500 3250 5000 3500 10:1 5:1 M12X80 90 ° 1191

Horizontalspanner
Horizontal Toggle Clamps

133

F1 - F2 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 - F4 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Modell Nr. A B C D F G H J K L L2 N X1 X2
133–5 40 89 67.5 20 60-68 52.5 180 22 M12 233 62 21 56
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Modell Nr.
Rostfrei 

(Edelstahl) 
(STAINLESS)

Schwarz 
(BLACK)

F1 
(N)

F2 
(N)

F3 
(N)

F4 
(N)

 Fi Andrucks-
pindel 

(SQUEEZE 
SCREW)

Winkel (ANGLE) ( ± 5 °)
Gewicht

(WEIGHT)
( gr)

(X1)
Andruckkraft 

(YIELD) (F1:Fi)

(X2) 
Andruckkraft

 (YIELD) (F2:Fi)
POS1 POS2

211–0–M S 211 - .... B 211 - .... 550 350 700 455 10:1 5:1 M4X25 115° 80
211–0 S 211 - .... B 211 - .... 550 350 700 455 10:1 5:1 M4X25 115° 72
211–1 S 211 - .... B 211 - .... 750 500 1000 680 12:1 8:1 M5X35 105° 155
211–2 S 211 - .... B 211 - .... 1200 700 1400 925 12:1 7,5:1 M6X40 105° 230
211–3 S 211 - .... B 211 - .... 2000 1400 2500 1560 11:1 8:1 M8X50 105° 415
211–4 S 211 - .... B 211 - .... 3000 2000 3300 2200 11,5:1 8:1 M10X70 135° 105° 900
211–5 S 211 - .... B 211 - .... 4500 2500 5000 3000 12:1 7:1 M12X80 135° 105° 1540

F1 - F2 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 - F4 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Modell Nr. A B C D E F F2 G H J K L L2 M N X1 X2
211–0-M 25 34 31 20 9 – 15,5 23,5 – 24 18 85 8 M4 56 50 11 22

211–0 25 34 31 20 9 – 15,5 23,5 – 24 18 77 8 M4 56 45 11 22
211–1 26 37 44 26 16 24 – 27 25,5 23 125 10 M5 70 75 Ø5 18 34
211–2 32 40 62 42 13 – 20 27 27 26 141 13 M6 94 85 Ø4 20 50
211–3 40 47,5 67 42 19 – 25 31,5 – 32,5 32,3 37 187 16 M 8 107 110 Ø5 25 52
211–4 52 67 100 67 28 – 34,5 40 – 48,5 45,2 47 240 20 M10 152 160 Ø5 34 82
211–5 65 75 130 88 24,5 – 45 44,5 – 52 52 58 263 25 M12 195 165 Ø6 42 107

Vertikalspanner
Vertical Toggle Clamps

211

211-0-M
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212-0-M

212

Modell Nr. A B B2 C D E F F2 G H J K L L2 M N X1 X2
212–0–M 25 8 4 31 20 15,5 5 29 96 8 M4 56 50 Ø 5 11 22

212–0 25 8 4 31 20 15,5 5 29 88 8 M4 56 45 Ø 5 11 22
212–1 26 10 5 44 26 16 5 5,75 35 137 10 M5 70 75 Ø5 Ø 5 18 34
212–2 32 10 5 62 42 13 - 20 6,5 6,5 39 154 13 M6 94 85 Ø4 20 50
212–3 40 12 6 67 42 22,5 7,5 7,6 52 202 16 M 8 107 110 Ø5 Ø 7,5 25 52
212–4 52 16 8 100 67 32 12 11 70 263 20 M10 152 160 Ø5 Ø 9 34 82
212–5 65 20 10 130 88 42 15,5 11,6 82 287 25 M12 195 165 Ø6 Ø 9 42 107

F1 - F2 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 - F4 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Modell Nr.
Rostfrei 

(Edelstahl) 
(STAINLESS)

Schwarz 
(BLACK)

F1 
(N)

F2 
(N)

F3 
(N)

F4 
(N)

 Fi Andrucks-
pindel

 (SQUEEZE 
SCREW)

Winkel (ANGLE) ( ± 5 °)
Gewicht

(WEIGHT)
( gr)

(X1) 
Andruckkraft 

(YIELD) (F1:Fi)

(X2) 
Andruckkraft 

(YIELD) (F2:Fi)
POS1 POS2

212–0–M S 212 - .... B 212 - .... 550 350 700 455 10:1 5:1 M4X25 115° 80
212–0 S 212 - .... B 212 - .... 550 350 700 455 10:1 5:1 M4X25 115° 72
212–1 S 212 - .... B 212 - .... 750 500 1000 680 12:1 8:1 M5X35 105° 155
212–2 S 212 - .... B 212 - .... 1200 700 1400 925 12:1 7,5:1 M6X40 105° 230
212–3 S 212 - .... B 212 - .... 2000 1400 2500 1560 11:1 8:1 M8X50 105° 415
212–4 S 212 - .... B 212 - .... 3000 2000 3300 2200 11,5:1 8:1 M10X70 135° 105° 900
212–5 S 212 - .... B 212 - .... 4500 2500 5000 3000 12:1 7:1 M12X80 135° 105° 1540

Vertikalspanner
Vertical Toggle Clamps
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Modell Nr. A B C D E F G H J K L L2 M N X1 X2
213–1 25 30,5 38 26 14 19 – 21 22,5 150 10 M5 70 75 12 28
213–2 35,5 37 58 42 20 – 24 25,5 25,5 175 13 M6 94 85 Ø 6 15 45
213–3 38,5 46 61 42 24 – 25 29 – 33 39 228 16 M 8 107 110 Ø 6 19 46
213–4 52 67 91 67 27 – 30,5 32 – 47,5 48 292 20 M10 152 160 Ø 8,5 24 72
213–5 65 75,5 118,5 88 24,5 – 45 44,5 – 52 59 328 25 M12 195 165 30 95

F1 - F2 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 - F4 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Modell Nr.
Rostfrei 

(Edelstahl) 
(STAINLESS)

Schwarz 
(BLACK)

F1 
(N)

F2 
(N)

F3 
(N)

F4 
(N)

 Fi 
Andruckspindel 

(SQUEEZE SCREW)

 Winkel (ANGLE) ( ± 5 °) 
Gewicht 

(WEIGHT)
( gr )

(X1) 
Andruckkraft 

(YIELD) (F1:Fi)

(X2)
 Andruckkraft 
(YIELD) (F2:Fi)

POS1 POS2

213–1 S 213 - .... B 213 - .... 750 500 1000 680 12:1 8:1 M5X35 135° 105° 170
213–2 S 213 - .... B 213 - .... 1200 700 1400 925 12:1 7,5:1 M6X40 135° 105° 265
213–3 S 213 - .... B 213 - .... 2000 1400 2500 1560 11:1 8:1 M8X50 105° 470
213–4 S 213 - .... B 213 - .... 3000 2000 3300 2200 11,5:1 8:1 M10X70 135° 105° 1050
213–5 S 213 - .... B 213 - .... 4500 2500 5000 3000 12:1 7:1 M12X80 135° 105° 1760

Vertikalspanner
Vertical Toggle Clamps

213
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Anwendungsmöglichkeiten
Applications
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Vertikalspanner mit massivem Haltearm
Vertical Toggle Clamps With Solid Arm

211-D

Siehe Zubehör-Seite 
*911-951 
Please See Accessories Page

F1 – F2 – F3 – F4 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F5 - F6 – F7 – F8 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Modell Nr. Schwarz 
(BLACK)

F1 
(N)

F2 
(N)

F3 
(N)

F4 
(N)

F5 
(N)

F6 
(N)

F7
(N)

F8 
(N)

 Fi Winkel (ANGLE)
( ± 5 °)

Gewicht (WEIGHT)
( gr )

(X1)
Andruckkraft

(YIELD)
(F1:Fi)

(X2)
Andruckkraft

(YIELD)
(F2:Fi)

POS 1 POS 2

211–1-D B 211 - .... 750 500 200 100 1000 680 300 200 12:1 8:1 105° 125
211–2-D B 211 - .... 1200 700 350 250 1400 925 510 370 12:1 7,5:1 105° 210
211 –3-D B 211 - .... 2000 1400 700 500 2500 1560 910 680 11:1 8:1 105° 370
211–4-D B 211 - .... 3000 2000 1100 850 3300 2200 1350 1080 11,5:1 8:1 135° 105° 785
211–5-D B 211 - .... 4500 2500 1300 1000 5000 3000 1445 1190 12:1 7:1 135° 105° 1370

Modell Nr. A B B2 C1 C2 C3 D E F F2 G H J L L2 M N X1
211–1-D 26 37 5 44 94 144 16 24 – 27 25,5 23 125 10 70 73 Ø5 18
211–2-D 32 40 5 62 112 162 13 – 20 27 27 26 141 13 94 85 Ø4 20
211–3-D 40 47,5 6 67 117 167 19 – 25 31,5 – 32,5 32,3 37 187 16 107 110 Ø5 25
211–4-D 52 67 8 100 150 200 28 – 34,5 40 – 48,5 45,2 47 240 20 152 160 Ø5 34
211–5-D 65 75 10 130 180 230 24,5 – 45 44,5 – 52 52 58 263 25 195 165 Ø6 42
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Vertikalspanner mit massivem Haltearm
Vertical Toggle Clamps With Solid Arm

212-D

Siehe Zubehör-Seite 
*911-951 
Please See Accessories Page

F1 – F2 – F3 – F4 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F5 - F6 – F7 – F8 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Modell Nr. Schwarz
(BLACK)

F1 
(N)

F2 
(N)

F3 
(N)

F4 
(N)

F5 
(N)

F6 
(N)

F7 
(N)

F8 
(N)

 Fi Winkel (ANGLE) 
( ± 5 °)

Gewicht (WEIGHT) 
( gr )

(X1) 
Andruckkraft 

(YIELD) 
(F1:Fi)

(X2) 
Andruckkraft 

(YIELD) 
(F2:Fi)

POS1 POS2

212–1-D B 212 - .... 750 500 200 100 1000 680 300 200 12:1 8:1 105° 125
212–2-D B 212 - .... 1200 700 350 250 1400 925 510 370 12:1 7,5:1 105° 210
212–3-D B 212 - .... 2000 1400 700 500 2500 1560 910 680 11:1 8:1 105° 370
212–4-D B 212 - .... 3000 2000 1100 850 3300 2200 1350 1080 11,5:1 8:1 135° 105° 785
212–5-D B 212 - .... 4500 2500 1300 1000 5000 3000 1445 1190 12:1 7:1 135° 105° 1370

Modell Nr. A B B2 C1 C2 C3 D E F F2 G H J L L2 M N X1
212–1-D 26 10 5 44 94 144 16 5 5,75 35 135 10 70 73 Ø5 Ø 5 18
212–2-D 32 10 5 62 112 162 13 - 20 6,5 6,5 39 154 13 94 85 Ø4 20
212–3-D 40 12 6 67 117 167 22,5 7,5 7,6 52 202 16 107 110 Ø5 Ø 7,5 25
212–4-D 52 16 8 100 150 200 32 12 11 70 262 20 152 160 Ø5 Ø 9 34
212–5-D 65 20 10 130 180 230 42 15,5 11,6 82 286 25 195 165 Ø6 Ø 9 42
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Modell Nr. A B B2 C1 C2 C3 D E F G H J L L2 M N X1
213–1-D 25 30,5 5 38 88 138 14 19 - 21 22,5 150 10 70 75 12
213–2-D 35,5 37 5 58 108 158 20 – 24 25,5 25,5 175 13 94 85 Ø 6 15
213–3-D 38,5 46 6 61 111 161 24 – 25 29 – 33 39 228 16 107 110 Ø 6 19
213–4-D 52 67 8 91 141 191 27 – 30,5 32 – 47,5 48 292 20 152 160 Ø 8,5 24
213–5-D 65 75,5 10 118,5 168,5 218,5 24,5 – 45 44,5 – 52 59 328 25 195 165 30

F1 – F2 – F3 – F4 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F5 - F6 – F7 – F8 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Modell Nr. Schwarz  
(BLACK)

F1 
(N)

F2 
(N)

F3 
(N)

F4 
(N)

F5 
(N)

F6 
(N)

F7 
(N)

F8 
(N)

 Fi   Winkel (ANGLE) ( ± 5 °)  
Gewicht 

(WEIGHT) 
( gr )

(X1) 
Andruckkraft 

(YIELD) (F1:Fi)

(C1) 
Andruckkraft 

(YIELD) (F2:Fi)
POS1 POS2

213–1-D B 213 - .... 750 500 250 175 1000 680 340 250 12:1 8:1 135° 105° 150
213–2-D B 213 - .... 1200 700 350 250 1400 925 510 370 12:1 7,5:1 135° 105° 240
213–3-D B 213 - .... 2000 1400 700 500 2500 1560 910 680 11:1 8:1 105° 430
213–4-D B 213 - .... 3000 2000 1100 850 3300 2200 1350 1080 11,5:1 8:1 135° 105° 930
213–5-D B 213 - .... 4500 2500 1300 1000 5000 3000 1445 1190 12:1 7:1 135° 105° 1640

Vertikalspanner mit massivem Haltearm
Vertical Toggle Clamps With Solid Arm

Siehe Zubehör-Seite 
*911-951 
Please See Accessories Page

213-D
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Vertikalspanner
Vertical Toggle Clamps

212-L 213-L

mit Sicherheitsverriegelung/Locked

212-D-L 213-D-L

211-L

 

  Technical details of locked models are available at pages 16,17,18,20,21 and 22

211-D-L
Modell Nr.

211–1-D-L
211–2-D-L
211–3-D-L
211–4-D-L
211–5-D-L

Modell Nr.

211–1-L
211–2-L 
211–3-L 
211–4-L 
211–5-L

Modell Nr.

212–1-D-L
212–2-D-L 
212–3-D-L
212–4-D-L
212–5-D-L

Modell Nr.

212–1-L
212–2-L
212–3-L
212–4-L
212–5-L

Modell Nr.

213–1-D-L
213–2-D-L 
213–3-D-L
213–4-D-L
213–5-D-L

Modell Nr.

213–1-L
213–2-L
213–3-L
213–4-L
213–5-L



-www.kukamet.com.tr-24 Die Maße und technischen Informationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

Modulspanner-Vertikalspanner (schweißbare Ausführung)
Modular Vertical Toggle Clamps

221 Modell Nr. F1
(N)

Fi  Winkel 
(ANGLE)
( ± 5 °)

Gewicht 
(WEIGHT)

( gr )
Andruckkraft 

(YIELD)
( F1 )

221–2 2500 5:1 120° 240
221–4 7000 5:1 120° 940
221–6 11000 5:1 120° 1820

Modell Nr. A B B2 C D E F H L L2 N R
221–4-L 54 63 10 16 30 43 – 46 126 79 138 15
221–6-L 70 74 12 32 45 51 – 53 159 112 188 18

221-L Modell Nr. F1
(N)

Fi  Winkel 
(ANGLE)
( ± 5 °)

Gewicht 
(WEIGHT)

( gr )
Andruckkraft 

(YIELD)
( F1 )

221–4-L 7000 5:1 100° 1070
221–6-L 11000 5:1 100° 2025

Modell Nr. A B B2 C D E F H L L2 N R
221–2 36 48,5 6 17,5 20 30 - 34 72 56 90 9,5
221–4 54 63 10 16 30 43 – 46 126 79 138 15
221–6 70 74 12 32 45 51 – 53 159 112 188 18

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE )  , Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE )  , Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )
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Modell Nr. A A2 A3 A4 B B2 B3 D D2 E F F2 H H2 H3 L L2 M N R
222–4-L 44 16 54 28.5 36 10 20 M8 Ø17 30 10 15 50 50 94,5 79 135 Ø 8.5 Ø 5.7 15
222–6-L 69 32 70 37 46 12 22 M10 Ø22 45 15 20 73 62 120 112 197 Ø 10.5 Ø 7.7 18.5

222-L
Modell Nr. F1

(N)

Fi  Winkel 
(ANGLE)
( ± 5 °)

Gewicht 
(WEIGHT)

( gr )
Andruckkraft 

(YIELD)
( F1 )

222–4-L 7000 5:1 100° 1070
222–6-L 11000 5:1 100° 2025

Modell Nr. A A2 A3 A4 B B2 B3 D D2 E F F2 H H2 H3 L L2 M N R
222–2 36 17,5 36 18,5 23 6 12 M6 Ø10 20 8 31 34 55 56 98 Ø 6,5 9,5
222–4 44 16 54 28.5 36 10 20 M8 Ø17 30 10 15 50 50 94,5 79 135 Ø 8.5 Ø 5.7 15
222–6 69 32 70 37 46 12 22 M10 Ø22 45 15 20 73 62 120 112 197 Ø 10.5 Ø 7.7 18.5

222 Modell Nr. F1
(N)

Fi  Winkel 
(ANGLE)
( ± 5 °)

Gewicht 
(WEIGHT)

( gr )
Andruckkraft 

(YIELD)
( F1 )

222–2 2500 5:1 180° 240
222–4 7000 5:1 180° 940
222–6 11000 5:1 180° 1820

Modulspanner-Vertikalspanner (schweißbare Ausführung)
Modular Vertical Toggle Clamps

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE )  , Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE )  , Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )
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224

Modulspanner-Vertikalspanner (schweißbare Ausführung)
Modular Vertical Toggle Clamps

Modell Nr. F1
(N)

Fi  Winkel 
(ANGLE)
( ± 5 °)

Gewicht 
(WEIGHT)

( gr )
Andruckkraft 

(YIELD)
( F1 )

224–4 7000 5:1 180° 1120
224–6 11000 5:1 180° 2100

Modell Nr. A B B2 B3 B4 C D2 E E2 E3 E4 E5 F F2 G H J L L2 M N N2 N3
224–4 54 20 10 36 15 90 Ø17 30 8 20 20 10 10 15 79 144,5 25 153 283 Ø 8.5 Ø 5.7 Ø6 Ø5
224–6 70 22 12 46 18 106,5 Ø22 45 8 30 30 15 15 20 106,5 182 31 187 346 Ø 10.5 Ø 8 Ø8 Ø6

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE )  , Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )
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Modell Nr. F1
(N)

Fi  Winkel 
(ANGLE)
( ± 5 °)

Gewicht 
(WEIGHT)

( gr )
Andruckkraft 

(YIELD)
( F1 )

232–2 2500 5:1 180° 200
232–4 7000 5:1 180° 830
232–6 11000 5:1 180° 1600

Modulspanner-Vertikalspanner (schweißbare Ausführung)
Modular Vertical Toggle Clamps

Modell Nr. A A2 A3 B B2 D D2 H H2 H3 L L2 R
232–2 36 26 20 23 6 M6 Ø10 31 17 55 56 98 9,5
232–4 44 29 30 36 10 M8 Ø17 52 23 94,5 79 135 15
232–6 69 51.5 35 46 12 M10 Ø22 73 30 120 112 197 18.5

232

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE )  , Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )
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Modell Nr. A A2 A3 B B2 D D2 H H2 H3 L L2 R
233–2 30,5 20,5 20 18,5 6 M6 Ø10 28,5 20 53 54 94 9,5

223

233

Modell Nr. F1
(N)

Fi  Winkel 
(ANGLE)
( ± 5 °)

Gewicht 
(WEIGHT)

( gr )
Andruckkraft 

(YIELD)
( F1 )

223–2 2500 5:1 180° 220

Modell Nr. F1
(N)

Fi  Winkel 
(ANGLE)
( ± 5 °)

Gewicht 
(WEIGHT)

( gr )
Andruckkraft 

(YIELD)
( F1 )

233–2 2500 5:1 180° 200

Modell Nr. A A2 A3 A4 B B2 B3 D D2 E F H H2 H3 L L2 M N R
223–2 30,5 16 29 14,5 18,5 6 12 M6 Ø10 28,5 34 53 54 94 9,5

Modulspanner-Vertikalspanner (schweißbare Ausführung)
Modular Vertical Toggle Clamps

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE )  , Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE )  , Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )
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Modell Nr. A B B2 C D E F G H J K L L2 M N X1
241–2 36 48,5 6 52,5 20 30 - 34 28,5 143 15 M 6 89 192 44,5
241–4 54 63 10 88 30 43 – 46 49 238 27 M12 151 323 78
241–6 70 74 12 111 45 51 – 53 68 280 32 M12 191 390 98,5

Modell Nr. F1
(N)

F3
(N)

Fi  Winkel 
(ANGLE)
( ± 5 °)

Gewicht 
(WEIGHT)

( gr )
Andruckkraft 

(YIELD)
( F1 )

241–2 750 2500 5:1 120° 325
241–4 1500 5000 5:1 120° 1340

241–6 2000 6000 5:1 120° 2340

Modulspanner-Vertikalspanner (schweißbare Ausführung)
Modular Vertical Toggle Clamps

241

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Modell Nr. F1
(N)

F3
(N)

Fi  Winkel 
(ANGLE)
( ± 5 °)

Gewicht 
(WEIGHT)

( gr )
Andruckkraft 

(YIELD)
( F1 )

241–4-L 1500 5000 5:1 100° 1470
241–6-L 2000 6000 5:1 100° 2545

Modell Nr. A B B2 C D E F G H J K L L2 M N X1
241–4-L 54 63 10 88 30 43 – 46 49 238 27 M12 151 323 78
241–6-L 70 74 12 111 45 51 – 53 68 280 32 M12 191 390 98,5

241-L

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )
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Modell Nr. A B B2 C1 C2 C3 D E F G H J L L2 M N
241–2-D 36 48,5 6 38,5 88,5 138,5 20 30 - 34 30 143 14 77 103
241–4-D 54 63 10 68 118 168 30 43 – 46 52,5 238 22 131 170
241–6-D 70 74 12 86 130 180 45 51 – 53 71,5 280 27 166 198

Modell Nr. F1
( N )

F2
(N)

F3
(N)

F4
(N)

F5
(N)

F6
(N)

Fi  Winkel 
(ANGLE)
( ± 5 °)

Gewicht 
(WEIGHT)

( gr )
Andruckkraft 

(YIELD)
( F1 )

241–2-D 750 550 300 2500 1500 800 5:1 120° 300
241–4-D 1500 1050 600 5000 3000 1500 5:1 120° 1200
241–6-D 2000 1400 850 6000 3600 2000 5:1 120° 2200

241-D

F1-F2-F3 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F4-F5-F6 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Modular vertikale Spannwerkzeuge mit massivem Haltearm
Modular Vertical Toggle Clamps With Solid Arm

Siehe Zubehör-Seite
*911-951 
Please See Accessories Page



Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 31

Modell Nr. A B B2 C1 C2 C3 D E F G H J L L2 M N
241–4-D-L 54 63 10 68 118 168 30 43 – 46 52,5 238 22 131 172
241–6-D-L 70 74 12 86 130 180 45 51 – 53 71,5 280 27 166 198

Modell Nr. F1
( N )

F2
(N)

F3
(N)

F4
(N)

F5
(N)

F6
(N)

Fi  Winkel 
(ANGLE)
( ± 5 °)

Gewicht 
(WEIGHT)

( gr )
Andruckkraft 

(YIELD)
( F1 )

241–4-D-L 1500 1050 600 5000 3000 1500 5:1 100° 1340
241–6-D-L 2000 1400 850 6000 3600 2000 5:1 100° 2410

241-D-L

F1-F2-F3 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F4-F5-F6 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Modular vertikale Spannwerkzeuge mit massivem Haltearm
Modular Vertical Toggle Clamps With Solid Arm

Siehe Zubehör-Seite
*911-951 
Please See Accessories Page
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Modell Nr. F1
(N)

F3
(N)

Fi  Winkel
 (ANGLE)
( ± 5 °)

Gewicht 
(WEIGHT)

( gr )
Andruckkraft 

(YIELD)
( F1 )

242–4-L 1500 10000 5:1 100° 1470
242–6-L 2000 12000 5:1 100° 2545

Modell Nr. A B B2 B3 C D E F F2 G H J K L L2 M N X1
242–4-L 54 20 10 36 88 30 10 15 67.5 257 27 M12 151 323 Ø 8.5 Ø 5.7 78
242–6-L 70 22 12 46 111 45 15 20 91 303 32 M12 191 390 Ø 10.5 Ø 7.7 98,5

242-L

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Modell Nr. F1
(N)

F3
(N)

Fi  Winkel
 (ANGLE)
( ± 5 °)

Gewicht 
(WEIGHT)

( gr )
Andruckkraft 

(YIELD)
( F1 )

242–2 750 2500 5:1 120° 325
242–4 1500 10000 5:1 120° 1340
242–6 2000 12000 5:1 120° 2340

Modell Nr. A B B2 B3 C D E F F2 G H J K L L2 M N X1
242–2 36 12 6 23 50,5 20 8 44,5 159 15 M 6 89 192 Ø 6,5 44,5
242–4 54 20 10 36 88 30 10 15 67.5 257 27 M12 151 323 Ø 8.5 Ø 5.7 78
242–6 70 22 12 46 111 45 15 20 91 303 32 M12 191 390 Ø 10.5 Ø 7.7 98,5

242

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Modulspanner-Vertikalspanner (schweißbare Ausführung)
Modular Vertical Toggle Clamps
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Code Modell Nr. A B H Gewicht 
(WEIGHT) ( gr )

220–2–06 222-232-2 11 5 66 25
220–4–06 222-232-4 18 8 105 110
220–6–06 222-232-6 18 10 114 150

Code Modell Nr. A B B2 L H Gewicht 
(WEIGHT) ( gr )

220–2–07 222-232-2 32 12 6,5 40 15 50
220–4–07 222-232-4 52 20 10,1 60 25 215
220–6–07 222-232-6 68 25 12,1 80 30 430

Code Modell Nr. A A2 B B2 D E F H Gewicht 
(WEIGHT) ( gr )

232–2–08 222-232-2 40 15.5 50 6,5 Ø6.5 25 35 8 105
232–4–08 222-232-4 40 24.5 50 10.5 Ø6.5 25 35 8 95
232–6–08 222-232-6 50 28.5 60 12.5 Ø8.5 30 40 8 145

Modulspanner-Vertikalspanner (schweißbare Ausführung)
Modular Vertical Toggle Clamps

Verlängerungsleiste / 

JAW 
Siehe Zubehör-Seite 
*951 
Please See Accessories Page

*921 Please See Accessories Page
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Modulspanner-Vertikalspanner (schweißbare Ausführung)
Modular Vertical Toggle Clamps

232-M

MONTAGEANLEITUNG

NACH DER PRODUKT POSITIONIERUNG;
* ZUERST WIRD DIE PLATTE MIT DER NR. ‘1’ AUF DIE PLATTE MIT DER 
NR: ‘8’ ODER AUF DER BODENPLATTE VERSCHWEISST.
* DANACH DAS AUSSENSTÜCK MIT DER NR: ‘9’ AUF DER BODENPLATTE 
VERSCHWEISSEN.
WICHTIGER WARNHINWEIS !!
* BEIDE SEITEN SOLLTEN VERSCHWEISST WERDEN !!
* SCHWEISSNAHT  SOLLTE  NICHT  AUF  EINEN  PUNKT  INTENSIV 
AUFGETRAGEN WERDEN!
* DIES KANN DURCH DIE HITZEENTWICKLUNG VERFORMUNG DER 
TEILE ZUR FOLGE HABEN !!
NACH VERWENDUNGSSITUATION ODER BEDARF;
KANN ERWEITERUNGSARM ‘6’ AUF PRODUKTARM’3’ UND 
BACKENVERLÄNGERUNGSARM ‘7’  AUF DIE BACKEN’4’ VERSCHWEISST 
WERDEN. 

ASSEMBLY INSTRUCTIONS ;

AFTER POSITIONING THE PARTS OF THE PRODUCT

* FIRST WELD PART NUMBER 1 TO THE BASE PLATE PART NUMBER 8
* SECOND WELD PART NUMBER 9 TO PART NUMBER 1

IMPORTANT NOTICE !!
* THE WELDING PROCESS MUST BE REPEATED ON BOTH SIDES
* THE WELDS SHOULD NOT BE TO DENSELY CONCENTRATED ON ONE SPOT
* ULTRA HIGH HEAT EXPOSURE DURING WELDING CAN CAUSE DEFORMATION

OPTIONALLY
* THE HANDLE EXTENSION PART NUMBER 6 CAN BE WELDED TO THE 
HANDLE PART NUMBER 3;
* THE ARM EXTENSION PART NUMBER 7 CAN BE WELDED TO THE ARM 
PART NUMBER 4

MERKMALE DER MODULAREN SPANNWERKZEUGE ;

HERGESTELLT IN GESCHMIEDETEM STAHL, SCHWARZ BRÜNIERTER 
ARM, GEHÄRTETE UND GESCHLIFFENE STIFTE , GEHÄRTETE UND 
GESCHMIERTE BUCHSEN HOCHBESTÄNDIG UND LANGLEBIG.

GENERAL PROPERTIES

THE MODULAR CLAMPS ARE MADE OF HEAVY DUTY FORGED STEEL AND 
THANKS TO THEIR BLACKENED HANDLES, HARDENED AND GRINDED PINS 
AND HARDENED AND LUBRICATED BUSHES, THEY ARE VERY DURABLE AND 
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Modell Nr. A B C D E F G H H2 J K L M N X1 X2
251–2 26 27 36 17 13,5 16 – 18 14 38 62 8 M5 62 19 27
251–3 44 47 56 27 23 29 – 31 24 63 100 13 M8 100 27 43
251–4 64 63 79 37 35 38 – 41 36 93 143 19 M10 143 39 63

Modell Nr. A B B2 C D E F G H H2 J K L M N X1 X2
252–2 26 8 4 36 17 13,5 4,5 22 47 71 8 M5 62 Ø 4.5 19 27
252–3 44 12 6 56 27 23 8 39,5 79 116,5 13 M8 100 Ø 7.5 27 43
252–4 64 16 8 79 37 35 11 56,5 114,5 164 19 M10 143 Ø 9 39 63

F1 - F2 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 - F4 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

F1 - F2 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 - F4 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Modell Nr. Schwarz
(BLACK)

F1 
(N)

F2 
(N)

F3 
(N)

F4 
(N)

 Fi
Winkel 

(ANGLE) 
( ±5 °)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )

(X1) 
Andruckkraft 

(X2) 
Andruckkraft 

251–2 B251-..... 470 380 700 560 3:1 2:1 90° 65

251–3 B251-..... 1400 1030 1625 1200 3:1 2:1 90° 270

251–4 B251-..... 2000 1370 3370 2445 4:1 2.5:1 90° 710

Modell Nr. Schwarz
(BLACK)

F1 
(N)

F2 
(N)

F3 
(N)

F4 
(N)

 Fi
Winkel 

(ANGLE) 
( ± 5 °)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )

(X1) 
Andruckkraft 

(X2) 
Andruckkraft 

252–2 B252-..... 470 380 700 560 3:1 2:1 90° 65

252–3 B252-..... 1400 1030 1625 1200 3:1 2:1 90° 270

252–4 B252-..... 2000 1370 3370 2445 4:1 2.5:1 90° 710

251

252

251-L

252-L

mit Sicherheitsverriegelung
Locked

mit Sicherheitsverriegelung
Locked

Kompaktspanner
Compact Vertical Toggle Clamps
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Modell Nr. A B C min. D E E2 F G H H2 J K L min. M N N2
311–1 26 32 35 65 20 16 10 18,5 – 21,5 13 55 110 23 M4 135 165 Ø 5
311–2 28 37 32 62 25 13 – 15 10 – 14 19 – 24,5 17 58 120 23 M4 142 172
311–3 39,5 46 32 67 35 19 – 25 16 25 – 31 21,5 67 160 30 M 6 177 212 Ø 6,5
311–4 58 58 45 95 44 32 – 41 18 – 21 37 27,5 91 200 43 M8 233 282 Ø 9,5
311–5 58 58 45 127 44 32 – 41 18 – 21 37 27,5 93,5 204,5 45 M10 233 315 Ø 9,5

F1  : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3  : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) 
Die Zugkräfte der rostfreien U-Befestigungsprodukten sind 30 % weniger ( Stainless stell latch clamp’s tensile strength are %30 more less )

Modell Nr.
Rostfrei 

(Edelstahl) 
(STAINLESS)

Schwarz 
(BLACK)

F1 
( N )

F3 
( N )

Hub
Zahnlänge
(STROKE)

(thread length)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )

311–1 S 311 - .... B 311 - .... 1000 1500 45 135
311–2 S 311 - .... B 311 - .... 1500 2000 45 175
311–3 S 311 - .... B 311 - .... 2200 3200 75 335
311–4 S 311 - .... B 311 - .... 7000 8000 95 815
311–5 S 311 - .... B 311 - .... 10000 11000 110 1185

311

Verschlussspanner mit U-Befestigung
Latch Toggle Clamps With U Hook

Das Maß C ist für kurze U-Befestigungen geeignet. Siehe Zubehör-Seite.  / C Dimension is for short U Hook. Please See Accessories Page. 
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Modell Nr. A B B2 C  
Min.

C  D E E2 F G H H2 J K L  
Min.

L  M N N2

312–1 26 33 5 35 65 20 16 10 5 25 67 122 23 M4 135 165 Ø 5 Ø 5
312–2 28 33 5 32 62 25 13 – 15 10 – 14 6 - 9 31 72 134 23 M4 142 172
312–3 39,5 42 6 32 67 35 19 – 25 16 7,5 - 10,5 39,5 85 178 30 M 6 177 212 Ø 6,5
312–4 58 60 8 45 95 44 36,5 18 – 21 10,5 50 114 223 43 M8 232 282 Ø 9,5 Ø 9,5
312–5 58 65 8 45 127 44 36,5 18 – 21 10,5 50 114 223 43 M10 233 315 Ø 9,5 Ø 9,5

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) 
Die Zugkräfte der rostfreien U-Befestigungsprodukten sind 30 % weniger ( Stainless stell latch clamp’s tensile strength are %30 more less )

Modell Nr.
 Rostfrei 

(Edelstahl) 
(STAINLESS)

Schwarz 
(BLACK)

F1 
( N )

F3 
( N )

Hub
Zahnlänge
(STROKE)

(thread length)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )

312–1 S 312 - .... B 312 - .... 1000 1500 45 135
312–2 S 312 - .... B 312 - .... 1500 2000 45 175
312–3 S 312 - .... B 312 - .... 2200 3200 75 335
312–4 S 312 - .... B 312 - .... 7000 8000 95 815
312–5 S 312 - .... B 312 - .... 10000 11000 110 1185

Verschlussspanner mit U-Befestigung
Latch Toggle Clamps With U Hook

Das Maß C ist für kurze U-Befestigungen geeignet. Siehe Zubehör-Seite.  / C Dimension is for short U Hook. Please See Accessories Page. 

312
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Modell Nr. A B C min. D E E2 F G H H2 J K L min. M N N2
321–1 26 32 35 65 20 16 10 18,5-21,5 13 33 99 23 M4 135 165 Ø 5

Modell Nr.
Rostfrei 

(Edelstahl) 
(STAINLESS)

Schwarz
(BLACK)

F1 
( N )

F3 
( N )

Hub
Zahnlänge
(STROKE)

(thread length)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )

321–1 S 321 - .... B 321 - .... 1000 1500 45 115

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) 
Die Zugkräfte der rostfreien U-Befestigungsprodukten sind 30 % weniger ( Stainless stell latch clamp’s tensile strength are %30 more less )

331

Verschlussspanner mit U-Befestigung
Latch Toggle Clamps With U Hook

Modell Nr.
Rostfrei 

(Edelstahl) 
(STAINLESS)

Schwarz
(BLACK)

F1 
( N )

F3 
( N )

Hub
Zahnlänge
(STROKE)

(thread length)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )

331–1 S 331 - .... B 331 - .... 1000 1500 45 95
331–2 S 331 - .... B 331 - .... 1500 2000 45 160
331–3 S 331 - .... B 331 - .... 2200 3200 75 310
331–4 S 331 - .... B 331 - .... 7000 8000 95 720

S 331 - .... B 331 - .... 10000 11000 110 860

F1  : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3  : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) 
Die Zugkräfte der rostfreien U-Befestigungsprodukten sind 30 % weniger ( Stainless stell latch clamp’s tensile strength are %30 more less )

Modell Nr. A B C  
Min.

C  D E E2 F G H H2 J K L  
Min.

L  M N N2

331–1 26 32 35 65 20 16 10 18,5 – 21,5 13 28 80 23 M4 135 165 Ø 5
331–2 28 37 32 62 25 13 – 15 10 – 14 19 – 24,5 17 58 120 23 M4 142 172
331–3 39.5 46 32 67 35 19 – 25 16 25 – 31 21.5 67 160 30 M6 177 212 Ø 6,5
331–4 58 58 45 95 44 32 – 41 18 – 21 37 27,5 91 200 43 M8 233 282 Ø 9,5
331–5 58 58 45 127 44 32 - 41 18 - 21 37 27,5 93,5 204,5 45 M10 233 315 Ø 9,5

Das Maß C ist für kurze U-Befestigungen geeignet. Siehe Zubehör-Seite./ C Dimension is for short U Hook. Please See Accessories Page. 

321



Dimensions and technical data are subject to change without notice. -www.kukamet.com.tr- 39

Verschlussspanner mit U-Befestigung
Latch Toggle Clamps With U Hook

Modell Nr. A B B2 C min. D E E2 F G H H2 J K L min. M N N2

332–1 26 33 5 35 65 20 16 10 5 25 40 91,5 23 M4 135 165 Ø 5 Ø 5
332–2 28 33 5 32 62 25 13 – 15 10 – 14 6 - 9 31 72 134 23 M4 142 172  
332–3 39,5 42 6 32 67 35 19 – 25 16 7,5 - 10,5 39,5 85 178 30 M 6 177 212 Ø 6,5
332–4 58 60 8 45 95 44 36,5 18 – 21 10,5 50 114 223 43 M8 232 282 Ø 9,5  Ø 9,5
332–5 58 65 8 45 127 44 36,5 18 – 21 10,5 50 114 223 43 M10 233 315 Ø 9,5 Ø 9,5

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) 
Die Zugkräfte der rostfreien U-Befestigungsprodukten sind 30 % weniger ( Stainless stell latch clamp’s tensile strength are %30 more less )

Modell Nr.
Rostfrei 

(Edelstahl) 
(STAINLESS)

Schwarz
(BLACK)

F1 
( N )

F3 
( N )

Hub
Zahnlänge
(STROKE)

(thread length)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )

332–1 S 332 - .... B 332 - .... 1000 1500 45 95
332–2 S 332 - .... B 332 - .... 1500 2000 45 160
332–3 S 332 - .... B 332 - .... 2200 3200 75 310
332–4 S 332 - .... B 332 - .... 7000 8000 95 720
332–5 S 332 - .... B 332 - .... 10000 11000 110 860

Das Maß C ist für kurze U-Befestigungen geeignet. Siehe Zubehör-Seite./ C Dimension is for short U Hook. Please See Accessories Page. 

332
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Modell Nr. A A2 B B2 C 
 Min.

C  D E E2 E3 F F2 G H H2 J K L 
 Min.

L  N N2 N3

341–4 86 62 84 84 50 135 80 45 – 57 28 – 33 15 45 – 57 45 – 57 33,5 69 230 50 M10 280 365

341–5 86 66 84 84 50 70 80 45 – 57 28 – 35 20 45 – 57 45 – 57 33,5 89 230 56 M12 280 298

Modell Nr. F1 
( N )

F3 
( N )

Hub
Zahnlänge
(STROKE)

(thread length)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )

341–4 15000 17000 130 1850
341–5 20000 25000 65 2235

341

Schwerer Verschlussspanner mit U-Befestigung
Latch Toggle Clamps With U Hook

Produkteigenschaften:
Die Produkte sind sehr widerstandsfähig und somit auch für den Gebrauch bei schweren Einsätzen 
geeignet. 
Die Grundplatte, der Hebelarm und das Gegenstück sind aus widerstandsfähigem (GGG-60) 
Stahlguss gefertigt.
Die Gussteile wurden in Schwarz elektrostatisch pulverbeschichtet. Die Spannbügel, Spannbolzen 
und Mutter sind aus Qualitätsstahl gefertigt und verzinkt.

Product Features ;
The products are strong and suited for heavy duty applications.
The base, arm and stretching part are made of strong GGG-60 casting and coated with
black electrostatic powder paint.
Hook and pins are made of galvanized steel for corrosion resistance.
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Modell Nr. A B C 
(min.)

C D E E2 F G H H2 J K L M N N2

351–1 26 32 35 65 20 16 10 18,5 – 21,5 13 55 110 23 M4 104 Ø 5
351–2 28 37 32 62 25 13 – 15 10 – 14 19 – 24,5 17 58 120 23 M4 113
351–3 39,5 46 32 67 35 19 – 25 16 25 – 31 21,5 67 160 30 M 6 131 Ø 6,5
351–4 58 58 45 95 44 32 – 41 18 – 21 37 27,5 91 200 43 M8 196 Ø 9,5
351–5 58 58 45 127 44 32 – 41 18 – 21 37 27,5 93,5 204,5 45 M10 196 Ø 9,5

Modell Nr.
Rostfrei 

(Edelstahl) 
(STAINLESS)

 Schwarz
(BLACK)

F1 
( N )

F3 
( N )

Hub
Zahnlänge
(STROKE)

(thread length)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )

351–1 S 351 - .... B 351 - .... 1000 1500 45 135
351–2 S 351 - .... B 351 - .... 1500 2000 45 175
351–3 S 351 - .... B 351 - .... 2200 3200 75 335
351–4 S 351 - .... B 351 - .... 7000 8000 95 815
351–5 S 351 - .... B 351 - .... 10000 11000 110 1185

Die Zugkräfte der rostfreien U-Befestigungsprodukten sind 30 % weniger ( Stainless stell latch clamp’s tensile strength are %30 more less )

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY )

351

Verschlussspanner mit U-Befestigung
Latch Toggle Clamps With U Hook

Das Maß C ist für kurze U-Befestigungen geeignet. Siehe Zubehör-Seite./ C Dimension is for short U Hook. Please See Accessories Page. 
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Modell Nr. A B B2 C 
Min

C D E F G H H2 J K L 
Min

L M N

361–2 45 26 21 25 60 13,75 17.5 17 12 19,5 78 28,5 M6 110 145 Ø 6

Modell Nr.
 Rostfrei 

(Edelstahl) 
(STAINLESS)

F1 
( N )

F3 
( N )

Hub
Zahnlänge
(STROKE)

(thread length)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )

361–2 S361-.... 1500 1725 50 100

361

Light Duty Latch Toggle Clamps With U Hook

mit Sicherheitsverriegelung/Locked

mit Gusskörper

312-L 341-L 351-L

 Technical details of locked models are available at pages 36, 37, 40 and 41

Modell Nr.

311–1-L
311–2-L
311–3-L
311–4-L
311–5-L

Modell Nr.

312–1-L
312–2-L
312–3-L
312–4-L
312–5-L

Modell Nr.

341–4-L
341–5-L

Modell Nr.

351–1-L
351–2-L
351–3-L
351–4-L
351–5-L

311-L
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Modell Nr. A B B2 B3 C  
Min

C D E F F2 G H H2 K L 
Min

L N

362–1 40 29,5 24 31 47 62 6 28 14 17 17 30 78 M6 86 101 Ø 5,5
362–2 40 30,5 25 31 47 62 6 28 14 17 17 30 78 M8 86 101 Ø 5,5

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,  F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY )

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,  F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY )

Modell Nr.
Rostfrei 

(Edelstahl) 
(STAINLESS)

F1 
( N )

F3 
( N )

Hub
Zahnlänge
(STROKE)

(thread length)

Gewicht 
WEIGHT 

( gr )

362–1 S362 - .... 1400 1650 25 140
362–2 S362 - .... 1600 1800 25 160

Modell Nr. A B B2 B3 C D E E2 F G H H2 J K L M N
363–2 38.5 13 16.3 15 32 13 15 15 7 13.5 54 25 4 106 Ø 4

Modell Nr.
 Rostfrei 

(Edelstahl)
(STAINLESS)

F1 
( N )

F3 
( N )

Gewicht
(WEIGHT) 

( gr )

363–2 S363-.... 1500 1725 50

362

Light Duty Latch Toggle Clamps With U Hook

363
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Modell Nr. A B B2 C
min.

C D E F F2 G H H2 J K L
min.

L M N

411–2 31 43 47 45 60 50 12 – 18 26,5 – 30,5 30,5 – 34,5 26 38 155 9 M6 200 215
411–3 38,5 47 52 60 75 80 19 – 25 31,5 – 33 36,5 – 38 24 42 190 12 M 8 255 270
411–4 50 77 84 75 100 130 30 49 – 58 56 – 65 40 61 253 16 M10 335 360 Ø 8,5

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY )
Die Zugkräfte der rostfreien C-Befestigungsprodukten sind 30 % weniger  ( Stainless stell latch clamp’s tensile strength are %30 more less )

Modell Nr.
Rostfrei 

(Edelstahl) 
(STAINLESS)

Schwarz
(BLACK)

F1 
( N )

F3 
( N )

Hub
Zahnlänge
(STROKE)

(thread length)

Gewicht 
(WEIGHT)

( gr )

411–2 S 411 - .... B 411 - .... 1500 1800 35 210
411–3 S 411 - .... B 411 - .... 2000 2500 41 325
411–4 S 411 - .... B 411 - .... 3500 4000 55 860

411

Verschlussspanner mit C-Befestigung
Latch Toggle Clamps With C Hook
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Modell Nr. A B B2 C 
Min.

C  D E F G H H2 J K L  
Min.

L  M N

412–2 31 21,5 10 45 60 50 12 – 18 6 - 8 40 52 169 9 M6 200 215
412–3 38,5 25,5 12 60 75 80 19 – 25 7 - 7,5 39 57 205 12 M 8 255 270
412–4 50 34 16 75 100 130 30 11,5 67 88 280 16 M10 335 360 Ø 8,5 Ø 10,5

F1: Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) 
Die Zugkräfte der rostfreien C-Befestigungsprodukten sind 30 % weniger  ( Stainless stell latch clamp’s tensile strength are %30 more less )

Modell Nr.
Rostfrei 

(Edelstahl) 
(STAINLESS)

Schwarz
(BLACK)

F1 
( N )

F3 
( N )

Hub
Zahnlänge
(STROKE)

(thread length)

Gewicht 
(WEIGHT) 

 ( gr )

412–2 S 412 - .... B 412 - .... 1500 1800 35 210
412–3 S 412 - .... B 412 - .... 2000 2500 41 325
412–4 S 412 - .... B 412 - .... 3500 4000 55 860

Modell Nr. A B B2 C  
Min.

C  D E F G H H2 J K L  
Min.

L  M N

413–3 51.5 25,5 60 75 80 38 24 42 190 12 M 8 255 270 Ø 7

Modell Nr.
Rostfrei 

(Edelstahl) 
(STAINLESS)

Schwarz
(BLACK)

F1 
( N )

F3 
( N )

Hub
Zahnlänge
(STROKE)

(thread length)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )

413–3 S 413 - .... B 413 - .... 2000 2500 41 285

F1: Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) 
Die Zugkräfte der rostfreien C-Befestigungsprodukten sind 30 % weniger  ( Stainless stell latch clamp’s tensile strength are %30 more less )

412

413

Verschlussspanner mit C-Befestigung
Latch Toggle Clamps With C Hook
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Modell Nr. A B C  
Min.

C  D E E2 F G H H2 J K L  
Min.

L N N2

421–3 38.5 47 77 97 80 19-25 16 31,5-33 24 42 190 40 M 8 255 275 Ø 6.5

Modell Nr.
Rostfrei 

(Edelstahl)
 (STAINLESS)

Schwarz
(BLACK)

F1 
( N )

F3 
( N )

Hub
Zahnlänge
(STROKE)

(thread length)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )

421–3 S 421 - .... B 421 - .... 2000 2500 41 320

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY )
Die Zugkräfte der rostfreien C-Befestigungsprodukten sind 30 % weniger  ( Stainless stell latch clamp’s tensile strength are %30 more less )

421

Verschlussspanner mit C-Befestigung
Latch Toggle Clamps With C Hook
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Modell Nr. A B B2 B3 C D E E2 F G H H2 J K L L2 L3
Min

L3 N

511–0–M 32 45 18 13 32 16 11 16 13,5 39 67 7 M4 82 50,5 10 25 Ø 4,5
511–0 32 45 18 13 32 16 11 16 13,5 48 73 7 M4 82 56 10 25 Ø 4,5
511–1 44 20 11,5 34 21,5 – 31,5 19,5 79,5 92 8 M5 73 68,5 15 38
511–2 53 24,5 15,5 42 30 – 40 24,5 96 111 10 M6 89 80 19 46
511–3 60 30 17,5 56 33,5 – 42,5 30,5 137 140 12 M 8 116 80 24 58
511–5 78 36 21 75 42 – 57 38 152 179 14 M10 155 135 32 74
511–6 78 36 21 75 42 – 57 38 152 179 16 M10 155 135 32 74

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Modell Nr.
Rostfrei 

(Edelstahl) 
(STAINLESS)

Schwarz 
(BLACK)

F1 
( N )

F3 
( N )

Fi Andruckspindel 
(SQUEEZE 
SCREW)

Hub
(STROKE)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )
Andruckkraft 

YIELD 
(F1:Fi)

511–0–M S 511 - .... B 511 - .... 550 700 20:1 M4X25 15 87
511–0 S 511 - .... B 511 - .... 550 700 20:1 M4X25 15 92
511–1 S 511 - .... B 511 - .... 800 970 24:1 M5X35 22 135
511–2 S 511 - .... B 511 - .... 1500 1700 26:1 M6X40 27 280
511–3 S 511 - .... B 511 - .... 2500 2640 27:1 M8X50 38 490
511–5 S 511 - .... B 511 - .... 3500 3700 38:1 M10X70 53 960
511–6 S 511 - .... B 511 - .... 4500 4650 38:1 M10X70 53 1070

511

Schubstangenspanner
Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps

511-O

511-O-M
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Schubstangenspanner
Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps

511-Y

Modell Nr. A B B2 C D E G H H2 J K L L2 L3 
Min

L3 N

511–1-Y 44 20 11,5 34 21,5 – 31,5 19,5 79,5 92 8 M5 73 68,5 11,5 21,5
511–2-Y 53 24,5 15,5 42 30 – 40 24,5 96 111 10 M6 89 80 11 23
511–3-Y 60 30 17,5 56 33,5 – 42,5 30,5 137 140 12 M 8 116 80 13 27
511–5-Y 78 36 21 75 42 – 57 38 152 179 14 M10 155 135 17 33
511–6-Y 78 36 21 75 42 – 57 38 152 179 16 M10 155 135 17 33

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Modell Nr. F1 
( N )

F3 
( N )

Fi
FEDER HUBWEG

(SPRING STROKE)
Hub 1

(STROKE 1)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )
Andruckkraft 

YIELD 
(F1:Fi)

511–1-Y 800 970 24:1 10 22 130
511–2-Y 1500 1700 26:1 12 27 270
511–3-Y 2500 2640 27:1 14 38 475
511–5-Y 3500 3700 38:1 16 53 945
511–6-Y 4500 4650 38:1 16 53 1050
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Modell Nr. A B C D E F G H H2 J K L L2 L3 
Min

L3 M N

512–1 44 34 21,5 – 31,5 8,5 35 95 108 8 M5 73 68,5 15 38
512–2 53 42 30 – 40 9 42,5 114 129 10 M6 89 80 19 46
512–3 60 56 33,5 – 42,5 12,5 52 158 161 12 M 8 116 80 24 58
512–5 78 75 42 – 57 15 64,5 178 206 14 M10 155 135 32 74
512–6 78 75 42 – 57 15 64,5 178 206 16 M10 155 135 32 74

Modell Nr.
Rostfrei 

(Edelstahl)
(STAINLESS)

Schwarz
(BLACK)

F1 
( N )

F3 
( N )

Fi
Andruckspindel 

(SQUEEZE SCREW)
Hub

(STROKE)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )
Andruckkraft 

(YIELD) (F1:Fi)
512–1 S 512 - .... B 512 - .... 800 970 24:1 M5X35 22 135
512–2 S 512 - .... B 512 - .... 1500 1700 26:1 M6X40 27 280
512–3 S 512 - .... B 512 - .... 2500 2640 27:1 M8X50 38 490
512–5 S 512 - .... B 512 - .... 3500 3700 38:1 M10X70 53 960
512–6 S 512 - .... B 512 - .... 4500 4650 38:1 M10X70 53 1070

Modell Nr.
Rostfrei 

(Edelstahl) 
(STAINLESS)

Schwarz 
(BLACK)

F1 
( N )

F3 
( N )

Fi
Andruckspindel

(SQUEEZE SCREW)
Hub

(STROKE)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )
Andruckkraft (YIELD) 

(F1:Fi)
513–1 S 513 - .... B 513 - .... 800 970 24:1 M5X35 22 95
513–2 S 513 - .... B 513 - .... 1500 1700 26:1 M6X40 27 200
513–3 S 513 - .... B 513 - .... 2500 2640 27:1 M8X50 38 360
513–5 S 513 - .... B 513 - .... 3500 3700 38:1 M10X70 53 710
513–6 S 513 - .... B 513 - .... 4500 4650 38:1 M10X70 53 780

Modell Nr. A B C D F G H H2 J K L L2 L3
Min

L3 M N

513–1 28 37 69 82 8 M5 73 68,5 15 38
 513–2 32 46 81,5 97 10 M6 89 80 19 46
513–3 39 61 100 103 12 M 8 116 80 24 58
513–5 47 81 131 159 14 M10 155 135 32 74
513–6 51 81 131 159 16 M10 155 135 32 74

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY )  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

512

513

Schubstangenspanner
Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps
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Modell Nr. F1   
( N )

F3  
( N )

Fi
Andruckspindel 

(SQUEEZE SCREW)
Hub

(STROKE)

Gewicht
 (WEIGHT) 

( gr )
Andruckkraft 

(YIELD) (F1:Fi)

521–3 (Ø 12) 2500 2960 16:1 M8X50 38 390
521–3 (Ø 14) 2500 3200 16:1 M8X50 38 405
521–4 (Ø 16) 4500 6650 23:1 M10X70 47 810
521–4 (Ø 18) 4500 7200 23:1 M10X70 47 825
521–5 (Ø 20) 7500 15000 30:1 M12X80 55 1425

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

Modell Nr. A B C D E E2 F G H H2 J K L L2 L3 
Min

L3 L4 M N

521–3 (Ø 12) 56 56 32,5 – 41 35 – 41 32 88 142 12 M8 154 85 24 58 83
521–3 (Ø 14) 56 56 32,5 – 41 35 – 41 32 88 142 14 M8 154 85 24 58 83
521–4 (Ø 16) 64 62 34,5 – 42,5 41 40 107 179 16 M10 186 105 32 81 98
521–4 (Ø 18) 64 62 34,5 – 42,5 41 40 107 179 18 M10 186 105 32 81 98
521–5 (Ø 20) 100 79 61,5 – 75 34,5 – 41,5 37 – 54 47 125 216 20 M12 234 125 39 94 130

521

Schubstangenspanner
Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps
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Anwendungsmöglichkeiten
Applications
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Modell Nr.  F1 
( N )

 F3 
( N )

Fi
Andruckspindel 

(SQUEEZE SCREW)
Hub

(STROKE)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )
Andruckkraft 

(YIELD)  (F1:Fi)

531–3 (Ø 12) 2500 3700 16:1 M8X50 38 635
531–3 (Ø 14) 2500 4000 16:1 M8X50 38 645
531–4 (Ø 16) 4500 8100 23:1 M10X70 47 1140
531–4 (Ø 18) 4500 8800 23:1 M10X70 47 1150
531–5 (Ø 20) 7500 18450 30:1 M12X80 55 1835

Modell Nr. A B C D E E2 E3 F G H H2 J K L L2 L3 
Min

L3 L4 M N

531–3 (Ø 12) 67 58 32,5 – 41 17,5 - 21,5 35 – 41 32 88 142 12 M8 155 85 24 58 85,5
531–3 (Ø 14) 67 58 32,5 – 41 17,5 - 21,5 35 – 41 32 88 142 14 M8 155 85 24 58 85,5
531–4 (Ø 16) 76 68 34,5 27 36 – 44 39 107 179 16 M10 187 105 32 81 95
531–4 (Ø 18) 76 68 34,5 27 36 – 44 39 107 179 18 M10 187 105 32 81 95
531–5 (Ø 20) 107 79 61,5 – 75 19,5 - 26 34,5 – 41,5 37 – 54 47 125 216 20 M12 235 125 39 94 134

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) 
Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

531

Gusskörper 

Schubstangenspanner
Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps

Produkteigenschaften ;
Sie sind widerstandsfähige Produkte, die für den Einsatz in schweren Anwendungen geeignet 
sind.
Grundkörper ist aus Gussmaterial GGG-60 und wurde in Schwarz elektrostatisch 
pulverbeschichtet.
Die Schubstange ist aus hartverchromtem Material für hohe Verschleißfestigkeit und 
Korrosionsbeständigkeit gefertigt.
Mechanische Teile sind aus Qualitätsstahl gefertigt und für Korrosionsbeständigkeit verzinkt.

Product Features ;
The products are strong and suited for heavy duty applications. 
The body is made of strong GGG-60 casting and coated with black electrostatic powder paint. 
The rod is made of hard chrome plated steel for high wear and corrosion resistance and the 
mechanism parts are made of galvanized steel for corrosion resistance.
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Modell Nr. A B C D E E2 E3 E4 F F2 G H H2 J K L L2 L3 
Min

L3 M N

532–3 (Ø 12) 107 59 76.5 15,5 35,5 – 41 36,5 – 42,5 41 17.5 73 127 12 M8 156 81 24 58
532–3 (Ø 14) 107 59 76.5 15,5 35,5 – 41 36,5 – 42,5 41 17.5 73 127 14 M8 156 81 24 58
532–4 (Ø 16) 130 71 74,5 – 75,5 18 35 – 41 41,5 – 53 41,5 20.5 86 159 16 M10 188 94 32 81
532–4 (Ø 18) 130 71 74,5 – 75,5 18 35 – 41 41,5 – 53 41,5 20.5 86 159 18 M10 188 94 32 81
532–5 (Ø 20) 218 96 180,5 18,5 70 80 – 90 55 – 73 54 – 70,5 31.8 111 234 20 M12 322 122 39 94

Modell Nr.  F1 
( N )

 F3 
( N )

Fi
Andruckspindel 

(SQUEEZE 
SCREW)

Hub
(STROKE)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )

Andruckkraft  
(YIELD)  
(F1:Fi)

532–3 (Ø 12) 2500 3700 16:1 M8X50 38 590
532–3 (Ø 14) 2500 4000 16:1 M8X50 38 610
532–4 (Ø 16) 4500 8100 23:1 M10X70 47 1030
532–4 (Ø 18) 4500 8800 23:1 M10X70 47 1060
532–5 (Ø 20) 7500 18450 30:1 M12X80 100 2870

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) 
Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

532

Gusskörper

Schubstangenspanner
Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps

Produkteigenschaften ;
Sie sind widerstandsfähige Produkte, die für den Einsatz in schweren Anwendungen geeignet sind.
Grundkörper ist aus Gussmaterial GGG-60 und wurde in schwarz elektrostatisch pulverbeschichtet.
Die Schubstange ist aus hartverchromtem Material für hohe Verschleißfestigkeit und Korrosions-
beständigkeit gefertigt.
Mechanische Teile sind aus Qualitätsstahl gefertigt und für Korrosionsbeständigkeit verzinkt.

Product Features ;
The products are strong and suited for heavy duty applications. 
The body is made of strong GGG-60 casting and coated with black electrostatic powder paint. The rod 
is made of hard chrome plated steel for high wear and corrosion resistance and the mechanism parts 
are made of galvanized steel for corrosion resistance.
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Schubstangenspanner
Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps

Modell Nr. F1 
( N )

F3 
( N )

Fi
Andruckspindel 

(SQUEEZE 
SCREW)

Hub
(STROKE)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )Andruckkraft  
(YIELD)  (F1:Fi)

533–4 (Ø 14) 7000 7000 16:1 38 840

533–5 (Ø 20) 12000 12000 30:1 50 1610

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

533

Modell Nr. A B C D E E2 E3 E4 E5 F F2 G H H2 J K L L2 L3 L4 
Min

L4 N N2 N3

533–4 (Ø 14) 109 50 70 8 36,5 25 18 35 33,5 12 73 133 14 M8 148 98 112 23 58 Ø 6,5 Ø 5,5
533–5 (Ø 20) 142 63 76 10,5 45 55,5 19 45 43 16 87 173 20 M10 192,5 133 147 29 79 Ø 10,5 Ø 8,5 Ø 6,7

Produkteigenschaften ;
Die Produkte sind sehr widerstandsfähig und somit auch für den Gebrauch bei schweren Einsät-
zen geeignet. 
Der Grundkörper ist aus widerstandsfähigem (GGG-60) Stahlguss gefertigt und es wird Phosphat 
beschichtung für die Korrosionsbeständigkeit vorgenommen
Der Zapfen wurde gegen Korrosion und Verschleiß aus hartem verchromten Material gefertigt. 
Die mechanischen Teile sind aus Qalitätsstahl gefertigt und für Korrosionsbeständigkeit schwarz 
brüniert (Phosphat). 

Product Features;
The products are strong and suited for heavy duty applications. 
The body and arm are made of strong GGG-60 casting and phosphate coated for corrosion resistance
The rod is made of hard chrome plated steel for high wear and corrosion resistance and the mechanism 
parts are made of phosphate coated steel for corrosion resistance.

mit Gusskörper
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Modell Nr. F1 
( N )

F3 
( N )

Fi
Hub

(STROKE)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )Andruckkraft  
(YIELD)  (F1:Fi)

534– 12000 12000 30:1 50 2170

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) ,  Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

534

Modell Nr. A B C D E E2 E3 E4 E5 E6 E7 E8 F F2 G H H2 J J2 K L L2 L3 N N2 N3 N4

534–5 ( 141,5 63 31 14 45 55,5 17 20 20 10 43 45 18,5 87 173 20 25 9 250,5 133 147 Ø 10,5 Ø 8,5 Ø 7 Ø 6

Produkteigenschaften ;
Die Produkte sind sehr widerstandsfähig und somit auch für den Gebrauch bei schweren 
Einsätzen geeignet. 
Der Grundkörper ist aus widerstandsfähigem (GGG-60) Stahlguss gefertigt und es wird 
phosphat beschichtung für die Korrosionsbeständigkeit vorgenommen
Die mechanischen Teile sind aus Qalitätsstahl gefertigt und für Korrosionsbeständigkeit 
schwarz brüniert (Phosphat). 

Product Features;
The products are strong and suited for heavy duty applications. 
The body and arm are made of strong GGG-60 casting and phosphate coated for corrosion resistance
The mechanism parts are made of phosphate coated steel for corrosion resistance.

mit Gusskörper

Schubstangenspanner
Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps
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Modell Nr.  F1 
( N )

 F3 
( N )

Fi Andruckspindel 
(SQUEEZE 
SCREW)

Hub
(STROKE)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )
Andruckkraft 

(YIELD) (F1:Fi)

535–3 (Ø 12)-R 1500 1700 16:1 M8X50 43 630
535–3 (Ø 12)-L 1500 1700 16:1 M8X50 43 630
535–4 (Ø 16)-R 4500 4700 23:1 M10X70 52 1030
535–4 (Ø 16)-L 4500 4700 23:1 M10X70 52 1030

Modell Nr. A B B2 D E E2 E3 E4 F F2 G H H2 J K L L2 L3 
Min

L3 M N

535–3 (Ø 12)-R 107 59 124 76.5 15,5 35,5 – 41 36,5 – 42,5 41 17.5 30 12 M8 156 87 24 58
535–3 (Ø 12)-L 107 59 124 76.5 15,5 35,5 – 41 36,5 – 42,5 41 17.5 30 12 M8 156 87 24 58
535–4 (Ø 16)-R 130 71 157 74,5 – 75,5 18 35 – 41 41,5 – 53 41,5 20.5 35 16 M10 188 113 32 81
535–4 (Ø 16)-L 130 71 157 74,5 – 75,5 18 35 – 41 41,5 – 53 41,5 20.5 35 16 M10 188 113 32 81

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) , 
 Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

535-R-L

Side Mounted Handle

Schubstangenspanner
Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps

Produkteigenschaften ;
Sie sind widerstandsfähige Produkte, die für den Einsatz in schweren Anwendungen geeignet 
sind.
Grundkörper ist aus Gussmaterial GGG-60 und wurde in schwarz elektrostatisch 
pulverbeschichtet.
Die Schubstange ist aus hartverchromtem Material für hohe Verschleißfestigkeit und 
Korrosionsbeständigkeit gefertigt.
Mechanische Teile sind aus Qualitätsstahl gefertigt und für Korrosionsbeständigkeit verzinkt.

Product Features ;
The products are strong and suited for heavy duty applications. 
The body is made of strong GGG-60 casting and coated with black electrostatic powder paint. 
The rod is made of hard chrome plated steel for high wear and corrosion resistance and the 
mechanism parts are made of galvanized steel for corrosion resistance.
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Modell Nr.  F1 
( N )

 F3 
( N )

Fi Andruckspindel 
(SQUEEZE 
SCREW)

Hub
(STROKE)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )
Andruckkraft 

(YIELD)  (F1:Fi)

536–3 (Ø 12) 2500 2500 16:1 M8X50 38 590
536–3 (Ø 14) 2500 2500 16:1 M8X50 38 610
536–4 (Ø 16) 4500 4500 23:1 M10X70 47 1030
536–4 (Ø 18) 4500 4500 23:1 M10X70 47 1060
536–5 (Ø 20) 7500 7500 30:1 M12X80 92 2870

Modell Nr. A B C D E E2 E3 E4 F F2 G H H2 J K L L2 L3 
Min

L3 M N

536–3 (Ø 12) 107 59 76.5 15,5 35,5 – 41 36,5 – 42,5 41 17.5 73 127 12 M8 156 91 24 58
536–3 (Ø 14) 107 59 76.5 15,5 35,5 – 41 36,5 – 42,5 41 17.5 73 127 14 M8 156 91 24 58
536–4 (Ø 16) 130 71 74,5 – 75,5 18 35 – 41 41,5 – 53 41,5 20.5 86 159 16 M10 188 117 32 81
536–4 (Ø 18) 130 71 74,5 – 75,5 18 35 – 41 41,5 – 53 41,5 20.5 86 159 18 M10 188 117 32 81
536–5 (Ø 20) 218 96 180,5 18,5 70 80 – 90 55 – 73 54 – 70,5 31.8 131 234 20 M12 322 169 39 94

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) , 
 Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

536

Schubstangenspanner
Straight Line Push-Pull Type Toggle Clamps

Produkteigenschaften ;
Sie sind widerstandsfähige Produkte, die für den Einsatz in schweren Anwendungen geeignet 
sind.
Grundkörper ist aus Gussmaterial GGG-60 und wurde in schwarz elektrostatisch 
pulverbeschichtet.
Die Schubstange ist aus hartverchromtem Material für hohe Verschleißfestigkeit und 
Korrosionsbeständigkeit gefertigt.
Mechanische Teile sind aus Qualitätsstahl gefertigt und für Korrosionsbeständigkeit verzinkt.

Product Features ;
The products are strong and suited for heavy duty applications. 
The body is made of strong GGG-60 casting and coated with black electrostatic powder paint. 
The rod is made of hard chrome plated steel for high wear and corrosion resistance and the 
mechanism parts are made of galvanized steel for corrosion resistance.
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Modell Nr. A B C D E F G H H2 J K L L3 
Min

L3 M N

551–3 60 55.5 25.5 32,5-41 28 51 187 12 M8 231 24 58 Ø6

Modell Nr. F1 
( N )

F3 
( N )

 Fi 
Hub

(STROKE)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )

Andruckkraft 
(YIELD) 
(F1:Fi)

551–3 2500 3200 14:1 23 530

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) , 
 Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

551

Selbsteinstellende Spannwerkzeuge
Automatic Adjusting Toggle Clamps

Produkteigenschaften ;
Dank der automatischen Abstandseinstellung können Werkstücke bis zu einer 
Stärke von 16 mm bespannt werden, ohne die Druckkraft zu verändern.
Die Anzugskraft kann durch Einstellen der Schraube am Mechanismus eingestellt 
werden.

Product features:

-

mechanism.
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Modell Nr. A B C D E F G H H2 J K L L3 
Min

L3 M N

552–3 60 55.5 25.5 32,5-41 42.5 65.5 201,5 12 M8 231 24 58 Ø6

Modell Nr. F1 
( N )

F3 
( N )

 Fi 
Hub

(STROKE)

Gewicht 
(WEIGHT) 

( gr )

Andruckkraft 
(YIELD) 
(F1:Fi)

552–3 2500 3200 14:1 23 555

F1 : Druckkraft ( EXERTING FORCE ) ,   F3 : Haltekraft ( HOLDING CAPACITY ) , 
 Fi : Anwendungskraft ( APPLIED FORCE )

552

Selbsteinstellende Spannwerkzeuge
Automatic Adjusting Toggle Clamps

Produkteigenschaften ;
Dank der automatischen Abstandseinstellung können Werkstücke bis zu einer Stärke 
von 16 mm bespannt werden, ohne die Druckkraft zu verändern.
Die Anzugskraft kann durch Einstellen der Schraube am Mechanismus eingestellt 
werden.

Product features:

-

mechanism.
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Schnellspanner aus rostfreiem Stahl
Stainless Steel Toggle Clamps

Korrosion und Säure resistent sind 

Corrosion and acid resistant toggle clamps 
due to moisture, water and other external factors


